

Möchten Sie Pate eines Baumes oder einer Bank im Bamberger Hain werden?

Für Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung. Sie können in unserer Geschäftsstelle in der Hallstadter Straße anrufen oder schriftlich mit uns Kontakt aufnehmen:

Bürgerparkverein Bamberger Hain e.V.

Telefon: 0951 871350

Telefax: 0951 871958

e-mail: Robert.Neuberth@stadt.bamberg.de

Spenden für den Bamberger Hain können Sie direkt auf das folgende Konto überweisen:

Bürgerparkverein Bamberger Hain e.V.

Sparkasse Bamberg

Konto-Nr. 13300

BLZ 770 500 00

Stichwort: Spende für den Bamberger Hain

Wir danken Ihnen für die Unterstützung unserer Arbeit!